



В Ижевске организованы доследственные проверки по размещенной в СМИ информации о травмировании двух женщин сошедшим с крыш снегом



Следственным отделом по Октябрьскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике организованы доследственные проверки в связи с размещенной в СМИ информацией о травмировании двух женщин сошедшим с крыш снегом.

31 января 2024 года в результате произошедшего схода снега с крыш домов на улицах Красногеройская и 7-я Подлесная в Ижевске получили травмы 31- и 32-летняя местные жительницы. Одна из них с полученными телесными повреждениями госпитализирована.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет дана оценка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

действиям (бездействию) лиц, ответственных за содержание домов в нормативном состоянии, по ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1857711>